



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.06.2022 14:36

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Цветан Симеонов: Следващите месеци ще са много трудни за икономиката**

Дата: 24.06.2022 00:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

"Падането на кабинета поставя под въпрос помощта за работодателите", заяви председателят на БТПП Българската икономика отново е изправена пред непредвидимост, а през следващите месеци предстоят сериозни трудности в сектора. Само преди месец работодателите успяха да си стиснат ръцете с управляващите за антикризисните мерки в помощ на бизнеса. Успешният вот на недоверие към правителството вчера пос...

Заглавие: **Националното сдружение "Недвижими имоти" ще отбележи днес с конференция 30 години от своето създаване**

Дата: 24.06.2022 05:00

Медия: **Българска телеграфна агенция**

През 2022 г. браншовата структура на професионалистите в сферата на недвижимите имоти - Националното сдружение "Недвижими имоти" (НСНИ), чества 30 години от своето създаване. По този повод сдружението организира от 9:30 ч. днес конференция в гранд хотел "Милениум", съобщиха от НСНИ. Във форума ще споделят опит и нови тенденции представители от 26 европейски държави. Тържественото честване е включе...

Заглавие: **Бизнесът доволен, отмени протеста**

Дата: 23.06.2022 19:12

Медия: **Агенция Стандарт**

Днес, 23.06.2022 г., в деловодството на Народното събрание бяха внесени два законопроекта за промени в Закона за държавния бюджет (вх. №47-254-04-242 и вх. №47-254-04-244), чрез които депутати от ПП, ГЕРБ и БСП са припознали предложения на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР). Очаква се до края на деня да бъдат депозираны още законодателни предложения от страна на други п...

Заглавие: **Проучване: Фирмите ще инвестират отново**

Дата: 23.06.2022 18:10

Медия: **Economynews**

На Софийския икономически форум III Лидия Шулева - основател и управляващ партньор на "Бизнес Интелект" ООД, цитира данни от проучване, в което се посочва, че 100 процента от анкетираниите компании са отговорили, че биха избрали отново да инвестират в България. На въпрос как ще се развият инвестиционните разходи през тази година в сравнение с предходната, 53 процента от анкетираниите фирми са посочи...

Заглавие: **Партиите припознаха исканията на бизнеса, протестът се отменя**

Дата: 23.06.2022 18:07

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

ГЕРБ от една страна и ПП и БСП от друга, внесоха два проекта, които посрещат най-важните искания на работодателските организации в деловодството на Народното събрание в четвъртък, 23 юни, бяха внесени два законопроекта за промени в Закона за държавния бюджет, чрез които депутати от ГЕРБ, ПП и БСП (депутати от ПП и БСП внесоха общ проект) са припознали предложения на Асоциацията на организациите на б...

Заглавие: **Работодателите: Отменяме протеста, внасят нашите предложения за бюджета**

Дата: 23.06.2022 17:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Асоциацията на организациите на работодателите в България (АОБР), която обединява и четирите големи организации - КРИБ, БСК, АИКБ и БТПП, реши да отмени насрочения за 28 юни протестен митинг. Причината е, че техните искания са били внесени днес от депутати като предложения между първо и второ четене на актуализацията на бюджета. те предвиждат дългосрочен механизъм за компенсиране на небитовите енер...

Заглавие: **Депутати предлагат 80% компенсация за тока за бизнеса**

Дата: 23.06.2022 17:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Депутати от "Продължаваме промяната", БСП и ГЕРБ са припознали предложенията на бизнес организациите за удължаване на компенсациите на фирмите за високите сметки за ток. Това се похвалиха от Асоциацията на работодателските организации в България, в която влизат АИКБ, КРИБ, БСК и БТПП. Фонд "Сигурност на електроенергийната система" да покрива 80% от разликата между пазарната цена ден напред и базов...

Заглавие: **Заклучителна конференция "Устойчива заетост и превенция на текучеството на работната сила"**

Дата: 24.06.2022 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В Българската търговско-промишлена палата (БТПП) се проведе заключителна хибридна конференция по проект "Устойчива заетост и превенция на текучеството на работната сила" по ОП "Развитие на човешките ресурси" (ОП РЧР). В работата на конференцията се включиха над 80 представители на министерства, работодателски организации, социални партньори, браншови организации, фирми-членове и служители на Палата...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Пауъл: Мекото кацане е много предизвикателно, възможна е рецесия**

Дата: 23.06.2022 11:30

Медия: [Инфосток](#)

Снимка: iStock Председателят на Федералния резерв Джером Пауъл даде своето най-горещо признание досега, че рязкото повишаване на лихвените проценти може да насочи икономиката на САЩ към рецесия, като каза, че това е възможно и нарече мекото кацане "много предизвикателно". "Другият риск обаче е, че няма да успеем да възстановим ценовата стабилност и че ще позволим на тази висока инфлация да се закр...

Заглавие: **Бургас е притегателен център за млади български семейства**

Дата: 24.06.2022 11:11

Медия: [Imoti.net](#)

При много голям интерес премина бизнес дискусиата на сайта за обяви за недвижими имоти Imoti.net в Бургас. Работната среща под надслов "За по-добра среда на живот в Бургас" се проведе на 23 юни в Гранд Хотел & СПА Приморец, а водещ беше Снежана Стойчева, управител на Imoti.net. В дискусиата участие взеха представители на имотния бранш и бизнеса, които очертаха актуалното състояние на пазара на ...

Заглавие: **Бизнес възможностите на Стара Загора са били представени пред Шведската търговска камара в България**

Дата: 23.06.2022 14:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Бизнес възможностите, които предлага Стара Загора, бяха представени по време на онлайн бизнес събитие на Шведската търговска камара в България. Това съобщиха от пресцентъра на местната администрация. Началникът на отдел "Инвестиции" в Община Стара Загора Росица Райкова посочи добрата данъчна система в комбинация с ниските разходи за наемане на офис и закупуване на земя като положителни предпоставк...

Заглавие: **Привличаме инвеститори от Швеция с евтина земя и ниски наеми**

Дата: 23.06.2022 14:00

Медия: [Divident.eu](#)

Община Стара Загора се включи в бизнес събитие на Шведската търговска камара в България. То имаше за цел да покаже потенциала на българските региони. Модератор на срещата бе Стефан Бенгтсон, председател на Камарата. Официално начало на срещата даде Нейно Превъзходителство г-жа Катарина Рагнит, посланик на Швеция в България. Бизнес възможностите, които предлага Стара Загора, бяха представени от Ро...

Заглавие: **Ръстът на цените на жилищата в Стара Загора е четвърти в страната след София, Пловдив и Варна**

Дата: 23.06.2022 10:12

Медия: [Imoti.net](#)

Спрямо останалите градове от България, ръстът на цените на жилищата в Стара Загора е четвърти в страната след София, Пловдив и Варна, според актуални данни от началото на 2022г. Това стана ясно по време на бизнес дискусиата на Imoti.net, която се проведе в града на липите на 22 юни, в хотел "Вереея". Темата на събитието беше "За по-добра среда на живот в Стара Загора", на което водещ беше Снежана С...

Заглавие: **Антикризисните мерките може да не укротят инфлацията**

Дата: 24.06.2022 11:41

Медия: [Радио Пловдив](#)

Инфлацията продължава да расте и мерките, заложи в актуализацията на бюджета, може да не успеят да я укротят. Това стана ясно от думите на икономиста Румен Гълъбинов в предаването "Точно днес" на Радио Пловдив. Коментарът му дойде във връзка с актуализацията на бюджета и заложения дефицит от 6,2 млрд. лв. Той обясни, че според международни оценки българската икономика се очаква тази година да на...

Заглавие: **Завръща ли се еврокризата?**

Дата: 24.06.2022 13:03

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Опасността от нова криза е на една ръка разстояние, а на държавите от общата валутна зона не им остават почти никакви възможности. Настроението е ведро, каквото е и времето в този четвъртък в началото на юни в Амстердам. Кристин Лагард влиза в залата. Тя се усмихва и изглежда още по-дружелюбна, още по-услужлива от обикновено. За пръв път от много време насам председателят на Европейската централна ...

Заглавие: **Извънредни субсидии от над 62 млн. лв. ще получат четири сектора - кои са те**

Дата: 24.06.2022 12:30

Медия: [Agri.BG](#)

Ясни са отделните бюджети, а срокът за плащане е 30 септември тази година. Ще бъдат подпомогнати около 2000 стопани, засегнати от икономическата криза заради конфликта между Русия и Украйна. Това предвижда Проект на Наредба за условията и реда за предоставяне на извънредна финансова помощ на земеделските стопани от определени сектори. Ще бъдат ли изплатени тази година всички обещани 450 млн. лв. на ...

Заглавие: **IT академия в Смолян кани на дискусия и "Ден на отворените врати"**

Дата: 24.06.2022 09:59

Медия: [Всичко за Първомай](#)

На 02.07.2022 г. InForce Академия организира "Ден на отворените врати". На нея всички с интереси в IT - сектора ще могат да се срещнат с преподаватели на академията. Целта е IT- " хората " в Смолян да се срещнат и да изградят своя общност. Да надграждат знанията, за което академията организира специализирани курсове. В "Деня на отворените врати" ще бъдат връчени сертификати на първите завършили ку...

Заглавие: **Бизнес климатът в Германия се подобрява, но компаниите все още са песимисти**

Дата: 24.06.2022 13:14

Медия: **Инвестор.БГ**

Вероятността от рецесия нараства, смята президентът на базирания в Мюнхен институт Ifo Клеменс Фюст Бизнес климатът в Германия се е подобрил през май, когато компаниите са били удовлетворени от сегашните условия, но очакванията им за бъдещето са запазили песимистичния си оттенък, показват данните на базирания в Мюнхен институт Ifo, публикувани в петък. Индексът на бизнес нагласите е нараснал от 9...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Броят на регистрираните безработни в бюрата по труда в Русенска област продължава да намалява**

Дата: 24.06.2022 11:51

Медия: **Русе инфо**

Равнището на регистрирана безработица (изчислено като дял на регистрираните безработни лица в бюрата по труда в областта от икономически активното население на възраст 15-64 г., установено при Преброяване 2011 г.) през м. май в област Русе е 4,5%. Спадът на годишна база е с 1,0 п.п. Сравнено с края на април бележи намаление с 0,1 п.п. Равнището на регистрираната безработица в страната през май 202...

Заглавие: **Научете как да създавате образователни ескейп стаи с инструментариума ELMET**

Дата: 23.06.2022 23:55

Медия: **Информационен портал за неправителствените организации**

Проектът ELMET използва образователни стаи на загадките за развитие на преносими умения. Използвайте инструментариума, за да научите как да създавате и прилагате образователни ескейп стаи - [www.elmetproject.eu](http://www.elmetproject.eu). ELMET е проект, финансиран по програма Erasmus+, който популяризира образователните стаи на загадките (Educational Escape Rooms) като иновативна методология за развитие на ключови компетент...

Заглавие: **В област Ловеч не достигат работници в преработващата промишленост и хотелиерството**

Дата: 23.06.2022 08:39

Медия: **Българско национално радио**

В област Ловеч има недостиг на работници в преработващата промишленост и хотелиерството. Това сочат данните от Регионалната служба по заетостта, която отчете значително по-високи нива на безработица в сравнение със средните за страната в пет от осемте общини в областта. В общините Троян, Ловеч и Априлци е отчетена безработица под средната за страната от 4,5%. Най – висока в областта е в община Ябл...

Заглавие: **51 украинци са започнали работа в община Балчик**

Дата: 24.06.2022 13:14

Медия: **Радио Варна**

55 украинци с предоставена временна закрила и потърсили посредничеството на Агенцията по заетостта са започнали работа в област Добрич, като от тях 51 са в община Балчик, съобщават от Дирекция Бюро по труда в отговор на запитване. Попълнили анкети за проучване на нагласите им за работа са 205 украинци, а 57 са посетили бюрото по труда. 96% от започналите работа в община Балчик са заети в сферата...

Заглавие: **И най-желаните работодатели за 2022 г. са...**

Дата: 24.06.2022 12:09

Медия: **Зарата**

Изненада на върха на традиционното ежегодно независимо проучване Employer of Choice, което за четвърта поредна година класира български работодатели според имиджа им пред желаещите да работят за тях. За първи път начело е "Кока Кола България ЕООД". И ако с изненада повдигате вежди, нека поясним – докато самият бранд е от сектора на бързооборотните стоки, самото подразделение в класацията създава I...

Заглавие: **МРРБ обмисля да отвори на есен програмата за саниране**

Дата: 24.06.2022 14:20

Медия: [Gabrovo News](#)

Амбицията ни е през есента да започнем приема на документи за саниране на многофамилните жилищни сгради. За тях в Плана за възстановяване и устойчивост са предвидени 1,4 млрд. лв. Това каза заместник-министърът на регионалното развитие и благоустройството Деляна Иванова в Габрово, където представи възможностите за развитие на региона чрез новите европейски програми. В срещата участваха зам.-облас...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **В Китен стартира изпълнението на проект "Ключ към бъдеще!"**

Дата: 22.06.2022 21:15

Медия: [Виа Понтика](#)

Програма "Еразъм+" в град Китен стартира изпълнението на проект "Ключ към бъдеще!", финансиран по програма "Еразъм+" на ЕС. Участие в него ще вземат участници младежи от три европейски държави- България, Румъния и Северна Македония. Българският домакин, сдружение "Вокс Хумана 2020", разполага с разнообразни подходи и методи в процеса на обучение, които развиват основни ключови компетенции и умения з...

Заглавие: **Жилищата под наем във Великобритания и САЩ поскъпват рекордно**

Дата: 23.06.2022 13:02

Медия: [Инвестор.БГ](#)

По-скъпите наеми затрудняват купувачите на първо жилище да спестяват за първоначална вноска за собствен дом. Цените на наемите на жилища в Англия са достигнали нов рекорд в годината до края на март, подлагайки на още по-голям натиск британците, които страдат от историческото свиване на жизнения стандарт. Повишаването на цените на наемите може да затрудни още повече купувачите на първо жилище да нав...

Заглавие: **Версия: Радев нареди служебния кабинет, ето кои са министрите!**

Дата: 24.06.2022 11:33

Медия: [Луд спорт](#)

Въпреки дадената от Конституцията възможност за съставяне на ново правителство в рамките на 47-ото Народно събрание (НС), шефове на парламентарни групи и депутати от опозицията дадоха да се разбере, че това не може да се случи. Оказа се, че паралелно с това, президентът Радев е започнал да реди служебен кабинет, твърди "Труд". От "Продължаваме промяната" (ПП) вчера обявиха, че няма да преговарят ...

Заглавие: **Министерство на правосъдието проведе дискусия по законопроекта за защита на лицата, подаващи сигнали**

Дата: 23.06.2022 10:53

Медия: [24 Часа](#)

Да не се включват анонимните сигнали в законопроекта за защита на лицата, подаващи сигнали или публично оповестяващи информация за нарушения, тъй като крие много рискове, както за подаващия сигнал, така и за засегнатия от него. В това бяха единодушни участниците в днешната дискусия, организирана от заместник-министъра на правосъдието Борислав Ганчев и началника на кабинета на министъра на правосъд...

Заглавие: **Христо Иванов: С френското предложение за РСМ българският интерес получава защитата на целия ЕС**

Дата: 24.06.2022 13:35

Медия: [Пловдив Прес](#)

Предложението на френското председателство е добро и за него имат заслуга и българската дипломация и институции, за което им благодаря, заяви от парламентарната трибуна в дебата по проекта решението на ДБ за одобрение на предложението на френското председателство на ЕС за вдигане на вето над Северна Македония председателят на парламентарната група на "Демократична България". Той добави още една ...

Заглавие: **Виена отново най-добър град за живеене в света**

Дата: 24.06.2022 13:00

Медия: **Инфосток**

Снимка: iStock След две години Виена изпревари Окланд като най-добрия за живеене град в света, според доклад на Economist Intelligence Unit (EIU). Виена се класира на първо място през 2018 и 2019 г., но беше изпреварена от Окланд, Нова Зеландия, по време на пандемията и падна на 12-о място през 2021 г., според Global Liveability Index 2022. EIU заяви, че позицията на Окланд по индекса е спаднала д...

Заглавие: **Огромен интерес към мерките за енергийна ефективност отчитат от ОИЦ – Благоевград**

Дата: 24.06.2022 12:36

Медия: **Телевизия Дартс**

Стотици жители на Благоевградска област се включиха в информационните срещи и посетиха откритите приемни на Областен информационен център – Благоевград, които се проведеха в 14-те общини на региона през последните две седмици. През тази седмица експертите на центъра посетиха Петрич, Сандански, Гоце Делчев, Гърмен, Сатовча и Хаджидимово, където представиха предстоящи възможности за финансиране на р...

Заглавие: **Европейската статистика потвърди представата за България като евтина дестинация за алкохолен туризъм**

Дата: 24.06.2022 11:34

Медия: **Пирин press**

Позиционирането на България като изгодна дестинация е за сметка на това, че работещите в сектора са лишени от възможността да получават нормални европейски заплати. Това пък поражда кризата за някои хотели да не могат да отворят, защото няма персонал. Това каза пред БТА директорът на Института за анализи и оценки в туризма Румен Драганов. Според него в перспектива първото ни място в класацията озн...

Заглавие: **Обвиниха Борис Джонсън, че е харчил държавни пари по любовници**

Дата: 24.06.2022 11:11

Медия: **Будилник**

Обвиненията бяха отправени от депутатката в Камарата на общините (долната камара на парламента в Лондон) Сара Оуън Снимка: Shutterstock Британският премиер Борис Джонсън бе обвинен, че е пръскал държавна пара за издръжка на свои любовници, предаде New York Daily Beast, цитиран от novini.bg. Обвиненията бяха отправени от депутатката в Камарата на общините (долната камара на парламента в Лондон) Сар...